
2021학년도 상반기 방과후학교 프로그램 및 강사만족도 조사 결과(학생용)

프로그램명

만족도(총 8문항)

총 수매우만족 만족 보통 불만 매우불만

총 수 % 총 수 % 총 수 % 총 수 % 총 수 %

합기도 157 56.1% 92 32.9% 31 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 280

바이올린 97 41.6% 84 36.1% 46 19.7% 2 0.9% 4 1.7% 233

피아노 131 66.5% 44 22.3% 19 9.6% 2 1.0% 1 0.5% 197

미술 157 65.4% 56 23.3% 25 10.4% 1 0.4% 1 0.4% 240

뉴스포츠 157 65.4% 60 25.0% 23 9.6% 0 0.0% 0 0.0% 240

영어 395 58.3% 211 31.2% 68 10.0% 3 0.4% 0 0.0% 677

코딩 113 52.3% 68 31.5% 34 15.7% 1 0.5% 0 0.0% 216

축구 213 66.8% 62 19.4% 43 13.5% 1 0.3% 0 0.0% 319

방송댄스 186 80.2% 32 13.8% 14 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 232

생활체육 133 69.3% 50 26.0% 9 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 192

오케스트라-트럼펫 20 64.5% 7 22.6% 4 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 31

오케스트라-드럼 55 57.3% 37 38.5% 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 96

오케스트라-바이올린 90 65.2% 40 29.0% 8 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 138

오케스트라-플루트 38 67.9% 6 10.7% 8 14.3% 4 7.1% 0 0.0% 56

오케스트라-첼로 48 75.0% 8 12.5% 8 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 64

오케스트라-클라리넷 37 57.8% 21 32.8% 6 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 64



2021학년도 상반기 방과후학교 운영 만족도 결과

구분
학생(총 7문항) 학부모(총 8문항) 교사(총 8문항)

매우
만족

만족 보통 불만
매우
불만

응답합계
매우
만족

만족 보통 불만
매우
불만

응답합계
매우
만족

만족 보통 불만
매우
불만

응답수 313 185 72 2 2 574 405 286 65 1 0 757 48 0 0 0 0

응답(%) 54.5% 32.2% 12.5% 0.3% 0.3% 53.5% 37.8% 8.6% 0.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

기타의견 1. 희망부서:드론

1. 수강료를 내더라도 아이들이 즐겁게 활동할 수 있는 프로그램
이 있었으면 좋겠다.
2. 한번 신청하면 1년동안 프로램을 바꿀 수 없어서 불편하다.
3. 다양한 프로그램과 학년에 맞는 교육전개 프로그램의 다양성
이 좋다.
4. 아이의 생각에 귀기울여지는 연하의 교육과정은 대체로 매우 
만족한다.
5. 아이는 즐겁게 참여하지만 실력향상에 큰 영향을 미치지 못하
는것 같다. 피아노 실력이 제자리라 좀 실망스러움
6. 체육활동이 많았으면 좋겠다.
7. 설문내용이 학생과 학부모용이 동일한 문항이라 설문내용을 
바꿀필요하 있어 보임
8. 방송댄스시간이 가장 흥미롭다.
9. 새로운 방과후 프로그램이 추가되면 좋겠다
10. 코딩처럼 인기과목은 강사 보충이 되면 좋겠다


